
平成27年度 算 数 No. 1 

[ 1 ]次の口に山まる数を答えましょう。(式と計算と答え)

/，..， 2 .. 3 ¥ .. 7 I I 
( 1) 18.65 十 4.52+(7一一 l~lxl~=1 I ¥.5 "4)ハ 8--1|  

3 .. ， 7 
(2 )春子さんは、家から学校に行くのに、道のりのーはパスで ーは電車で移動し、残りの700mは歩きます。8 、 12

春子山科学校ま吋のりはI I同です

答えし一一 | 
(3)ある川の橋Aと橋Bの間を船で往復します。上りにかかる時間は下りにかかる時間の1.6倍で、静水での船の速さは

時速18.2吋川の流れの速さは時速 I I凶ですo

答え|
(4) 1個別円のりんごを I I個仕入れました。そのうちのよは傷がついていたので、仕入れ値の l割5分引きでI I I~ I..L./ '''1 v cr. L/  1'-0 ~ V./ ./ 'J V./ 7 

売り、残りは40%の利益をつけて売りました。仕入れたりんごはすべて売れて、 17460円の利益を得ました。

(消費税は考えません)



明 27年度 算数 い 受験番号| | 
[2] 1辺が 3cmの正三角形があります。その面積は3.89cm2です。円周率は3.14です。[図1] 

( 1 )この正三角形が[図 1Jのように、 1辺が 3cmの正六角形の辺にそって、(あ)の位置から

矢印の向きにすべらずに回転しながら 1周し、元の位置にもどりました。頂点Pが動いた

道のりは何cmですか。また、頂点Pのえがいた曲線で屈まれた図形の面積は何cm2ですか。

(式と計算と答え)
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答え|道のり crnlOOfJ _==:J 
( 2)この正三角形が[図 2Jのように、折れ線ABCDEFにそって、(し、)の位置からすべらずに回転して(う)の位置まで動き

ました。

①頂点Pが動いたあとを[図 2Jの中にコンパスでかきましょう。

[図2J
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A一一一-.......-._山町一町一一 .9cm…問削町一一一一・":8''''-. ~-..3cm"' ""冠.............'---....-.一一一一一品、9cm一一一昨日目一一-̂.._....'-F 

ベー|
[3 ]兄と弟が同時にA地点を出発し、 5.8km先のB地点に向かいます。兄は時速4kmで休まずに歩きます。弟は、時速6kmで11分間

走り 7分間止まって休むことを、くり返します。

( 1) 2人がB地点に着くのは、 A地点を出発してからそれぞれ何時間何分後ですか。(式と計算と答え)

答え|兄 時間 分後

弟 時間 分後

(2 )兄が弟を最後に追いぬくのは、 A地点から何回のところですか。(式と計算と答え)



平成27年度 算 数 No. -3 

[4]今日は、昔、厳2015年2月1日で日曜日です。 2000年は、うるう年でした。

( 1) 2020年の2月 I日は何曜日ですか。また、 2015年の次に2月1日が日曜日になるのは西暦何年ですか。(考え方と答え)

答えlalS件 年|
(2) 1987年2月1日は日曜日でした。この翌日から2015年1月31日までの間で、 2月1日が日曜日だったのは西暦何年です

か。すべて答えましょう。必要なら答えの線をのばして書きましょう。(考え方と答え)

答え 西暦 年

西暦 年

西暦 年

( 3 )明日から数えて10回目に2月1日が日曜日になるのは西暦何年ですか。(考え方と答え)

[5J右の図のようなふたのない容器と、水が入った直方体の水そうがあります。

容器は厚みが一定で、底は正方形、側面はすべて長方形です。水そうの

厚みは考えません。

( 1) [図 1]のような向きで容器を水そうの底までしずめると、水の深さは

14.4cmで、した。はじめの水の深さは何cmで、したか。(式と計算と答え)

[図工]

答えI cml 

t孟

(2 )容器の面(あ)を下向きにして水そうの底までしずめると、水の深さは9cmでしたD 容器の容積は何cm3ですか。
(式と計算と答え)


